

**INDONESIA – CERTAIN MEASURES
AFFECTING THE AUTOMOBILE INDUSTRY**

Corrigendum

On page 330 of the English version and on page 390 of the Spanish version, in footnote N° 653, "in footnote 13" should read: "in footnote 648".

¹ English and Spanish only.